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Hirdetések nagyság szerint.

Uj törvények
Bármit mondjanak is az uj ne - 

ra ellenségei,annyi bizonyos, hogy 
az uj aera megalkatója ígéreteit 
beváltja. A törvényhozás egymá­
sután alkotja meg az uj törvénye­
ket, melyeket már évek óta sür­
get a magyar közvélemény és 
sürgettünk mi is. Az uj és jó tör­
vényektől várjuk hazánk gazda­
sági életének fellendülését. S er­
re nézve biztosítékot nyújt ne­
künk az, hogy az uj törvényeket, 
melyeket már részint letárgyalt 
már a képviselőház, részint még 
a Ház asztalán fék ősznek : a mor- 
kantilis és agrárius érdekek ki- 
egyeztetésének szelleme lengi át.

A törvényhozás uj alkotásai 
valamennyien gazdasági érdekii- 
ek. Első sorban érdemel felemli- 
tést a százhét milliós koronajára­
dék kibocsátása. Beruházási köl­
csön lesz ez, mellyel az állam 
az érezhető hiányokat fogja fedez­
ni.

Az a kérdés most már, mit 
értenek az intéző körök az érez­
hető hiányok alatt ? Tán azt, hogy 
nincsenek legújabb fel fedezesd 
ágyúink, hogy a hadihajóinkon 
nein elég maszsziv a pánézői ? 
Avagy, hogy Kínában nincsenek

kellően megvédve az osztrák ma-! 
gyár monarchia érdekei, minél fog-; 
va keletázsiai gyarmat kell a ma­
gyarnak ?— Ha ezen „hiányok1’ 
pótlására fordítják a kölcsönt: 
bizony nein lesz boldogabb a ma- 
g,yar.

Ezer és egy a pénzzel való 
tennivaló Magyarországon, (gyá­
rosnak, iparosnak, kereskedőnek 
támogatás kell és százezernyi dol­
gos kéznek munka. Az életképes, 
de kezdő vállalatok egyre másra 
folyamodnak az állam támogatá­
sáért, mert enólkiil nem bírnak 
túljutni a kezdet nehézségein. Fo­
lyóink még mindig nagyrészt sza­
bályozatlanok, vasúti hálózatunk 
még messze van a teljességtől, az 
utaink rosszak, humanitárius in­
tézményeink szegényesek, iskolá­
ink tökéletlenek, tanítóink nyo­
morognak, a városok és községek 
nyögnek az állami funkeziók el­
végzésének terhe alatt, szőlőgaz­
dáink olcsó kölcsönért epekednek 
— ó de nagyon kell mindezekre 
a pénz.

Ha abból a százhét millió ko­
ronából csak halvanat fordítanak 
e bajok orvoslására: tizenöt esz­
tendőre segítve van a magyar i- 
par, kereskedelem és munkás 
bajain.

A másik külön törvény az 
állatorvosi szolgálat államosításá­
ról szól. Egész a legutóbbi évti­
zedig, mondhatni, mostoha gyer­
meke volt közigazgatásunknak az 
ál lategészségügy. Csak amikor a 
sertésvész réme, milliónyi káro­
kat okozva száguldott végig az 
országon: kezdtünk annak tudatá­
ra ébred ni,hogy tulajdon képen mi is 
az az állategészségügy.Ezóta roha­
mosan fejlődik a közigazgatás e- 
zen szerve. Egymást érik a hasz­
nos és jó rendeletek s az állator­
vosi ivarunk úgy tudás, mint 
szám tekintetében megfelelő. Az 
államosítás csak betetőzi a müvet. 
De nemcsak a közérdeknek, az 
állatorvosoknak is nagy előnye 
az államosítás, az anyagi helyze­
tüket illetőleg. Mert bizony sok 
járási állatorvos a szó szoros ér­
telmében küzdeni kénytelen a 
mindennapi betevő falatért. Ennek 
a méltatlan állapotnak immár vé­
ge lesz.

A kereskedelmi megrendelé­
sek gyűjtésének szabályozását, 
illetve megszorítását tartalmazó 
törvényt is örömmel fogja üdvö­
zölni minden tisztességes keres­
kedő és iparos. A szabad ver­
seny nyel való leghatárosabb vis­
szaélés volt az, melyet a tisztes-

T Á 1 t 1 1
Költő ábránd.

Költő ábránd szállotta nie//
Dicsre szomjas szivemet,

Hogy lehetne fabrikálni 
Forintosból tízeset.

Ihlet szárnyán, tova szólván,
Tenni vágytam nagyokat:
Hogy lehetne fabrikálni 
A tízesből százasat.

S addiy-addiy fabrikáltam,

A tízesen százason,
Míg felváltám kr aj ezár okra 
Legutolsó hatosom.

Steiner Géza

A Babona a palotákban.
A babona a fejedelmi paloták csillo­

gó termeiben csak oly otthonos, mint a. 
zsupfedeles szalmaviskók szűk szobájában

A jővendömondók hiszékeny közönség 
nem csupán a tudatlan és fél mi vei t nép 
egyszerit emberiből reklutálódik, hanem 
akad a babonának nem egy rendíthetetlen 
liive a magas és legmagasabb körökből 
is. A most élő fejedelmi személyiségek 
közül egész sor van olyan, a kiről köztudo- 
másos dolog, hogy hisz a babonában 
Különösen el van terjedve a babona az 
angol és dán udvarnál.

A walesi herezeg, aki tudvalevőleg 
nem igen lmzakodik egy kis kártya- 
vetéstől, csak olyan babonás mint minden 
más játékos. Csak akkor tesz föl nagyobb 
összeget a kártyára, ha két hölgy között 
ül, akiknek azonban nem szabad feketén 
öltözve lenniük : a fekete ruháról azt hi­
szi, hogy szerencsétlenséget hoz neki. De 
ez még nem az egyedüli babonája. A 
kártyát csak a balkezével emeli le, soha­
sem jobbal. A nyereségét, melyet baboiín­
ségből sohasem számlál meg, inig a já­
ték asztalnál ül, mindig csak a jobb ke 
kezével dugja zsebre. Arra sohasem lehet 
rábírni, hogy hétfői napon játszók: a hét­
fő őnála és az egész angol király i család

■M n
j nál az, ami másoknál péntek : szeren­
csétlen nap.

A játéknak egy másik fejedelme 
nagy kedvelője, Milán, volt, szerb király 
még a walesi hercegnél is sokkal babo­
nás ibb. A roulette-nél sohasem tesz vö­
rösre s annyira hisz a babonában, hogy a 
vónaszszonyok szerencsétlenséget hoznak, 
hogy aznap hozzá sem nyúl a kártyához 
amikor vénasszony akad az útjába. Pén­
teki napon nem játszik s egyáltalában 
semmibe sem kezd bele, mert nemcsak a 

jjátéknál, hanem minden egj^ébb tényke­
désnél a babona rabja.

Viktória angol királynőről ismeretes 
hogy sűrűn vet magának kártyát s feltét­
lenül hisz abban, amit a kártya mond. Eu­
génia exesászárné is nagy barátja azefaj- 
ta jövendő mondásnak s ha a két öreg ural­
kodónő együtt van, egymásnak olvassák ki 
a kártyából jövendő sorsukat. Az angol 
királynő palotájában hivatásos jósok és 

Ijósnők egymásnak adják a kilincset. Sig­
nor Ruferto, Londonnak ez idő szerint 

' leghíresebb jövendőmondója szolgálatait
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ségtelen verseny tíz utazó és he­
lyi ügynökeivel elkövetett. S en­
nek a visszaélésnek gyakran lát­
ta kárát a vevő. Az nj törvény 
szerint csakis a szakember foglal­
kozhat! k valamely czikkben meg­
rendelések gyűjtésével. Ezzel le­
iért a mindenre alkalmas ügynö­
kök ideje.

Sokan még a nem érdekeltek 
is, idegenkedéssel fogadták a 
szesz kontingens rendezéséről szó­
ló törvényt. Pedig nincs igazuk. 
Végét kellett egyszer már vetni 
annak az állapotnak, hogy a 
nagy gyárosok, az ipari szesz­
gyári ás foglalkozzék csaknem ki­
zárólag egy olyan köszhasznála- 
tu ezikkuek előállításával, melyet 
minden birtokos előtud állítani. 
Sokan az agrárizmusok diadalát 
látják ebben a törvényben, pedig 
ez csak egy monopólium megszün­
tetése. Monopóliumuk megszünte­
téseinek pedig mindig csak hasz­
nát látja a lakosság.

Itt van még a tőzsdeadó. Ez 
is, nemsokára uj törvény formá­
jában fog életbe lépni. Micsoda 
elkeseredett harcz folyt éveken 
keresztül ennek a törvénynek az 
érdekében. De úgy hisszük, ez a 
harcz nem volt őszinte. Csak han­
gulatkeltés volt. Mert hogy mi­
csoda nagy summákkal fog meg­
növekedni

Arra azonban még jó lesz ez 
a törvény, hogy a vakmerő, és 
tisztességtelen kötéseket aineny- 
nyire lehetséges, kiküszöböli a 
tőzsdéről, melynek forgalma im­
már szigorú állam ellenőrzés alá 
kerül, mivelhogy ez a forgalom 
adóalany lesz.

Társadalmi életünk, klikkrendszer,
rí.

A klikk működése a községi ügyekben.
Múlt számunkban már utaltunk ama 

körülményre, mily át kos befolyást gyako­
rol közintézményeinkre a helyben meg­
csontosodott klikk. Sajnos, hogy a múlt­
kor említett hatáskörrel nem éri be. Akár 
csak Nagy Sándor szűknek találja Mace­
dóniát. Nem elégli meg a község kereté­
ben levő intézmények tönkre silányitását. 
Magát a községet is diskrevitálja. Hogy ez 
nem vállalti k a köz jő hasznára, az termé­
szetes. Emeljük fel egy kicsit itt is azon 
bizonyos leplet. Talán egyeseknek nem 
fog tetszeni, de a kovésbbé beavatottak 
hadd lássák tisztán a macbinatiókat; mily 
súlyos következményekkel járhat, lia egyes 
uraknak felőlünk és ezektől orrunknál fog­
va hagyjuk magunkat vezetni.

Itt van mindjárt a járásbíróság kér­
dése. Barcs község 20 óv óta szalad, an- 
tichambriroz, dolgozik, hogy járásbírósá­
got kapjon. Minden követ megmozgatott

, , , a kin^Mál *)in étele hogy ennek elnyerésével a község hányát-
ha a budapesti tőzsdén törtetni j 1AsiU roBgai!ad%ima. Közs6gi elölj írttó - 
köleseket megadóztatja — árral k „eillcaak támogatta a mozgalmat, 
igazan kíváncsi mindenki, aki aihanoiu diceérelroméltó líradozíat

tozs-iui kicsinyes vérszegény 
déliket ismeri.

Jó lesz, ha kitesz majd a 
tőzsdeadó néhány tízezer forintot. 
És ha a tőzsdeadó barátai ettől 
várták azt a korszakos eseményt, 
hogy az uj adó tejében a föld­
adót leszállítják — akkor alapo­
san csalódtak. Nem lesz bizony 
azért kisebb a földadó, mely szá­
mos millió forintra rúg, de" lesz 
ismét uj adó.

is fejtett
ki ez irányban. A sok ló tás futás eredmé­
nyeként 2 év előtt az igazságügyminisz­
ter a képviselőházban kijelentette, hogy 
Barcs kérelmét jogosultnak tartja és fel­
hívta a községet a szükséges épület ter­
veinek bemutatására. Minden jel arra mu­
tatott, hogy régi álmunk megvalósul; a 
gesztenye ki van kaparva, csak meg kell 
enni.

A dolog készen lévén, a klikk igyeke­
zik saját hasznára kiaknázni. Telepi érde­
kek hangoztatásával sikerül pártot tobor-

znni, hogy a járásbíróság no az erre prii- 
destinált templomtérre, hanem a saját ház­
ba, vagy legalább annak közelébe jusson. 
Megfellebbezi a képviselőtestület hatáio- 
zatát. A járásbíróság felállítását elodázza. 
Időközben ministevválság áll be; a barcsi 
járásbíróság lekerül u napi rendről. A mit 
előbb pár ezer forinttal meglehetett volna 
szerezni, immár tárgytalanná lett. Üthetjük 
a nyomát. Annyi tény, hegy a kedvező al­
kalom itt volt. Ha nőm akad néhány ke- 

I rékkötő, a járásbíróság működne, mint az 
evvel egyidejűleg megígért újpesti bíróság. 
Avagy a kerék kötés csak azért kellett, 
hegy a becsületsértés! ügyek ne a község 
határán belül kerüljenek bírói elintézésre ?

A járásbíróság meghiúsultával a sa­
ját pártfelek kezdenek elégedetlenkedni. 
Látják, hogy két szék között a földre es­
tek. Bünbakkot keli tubát keresni. De ilyet 
nem találnak. Ám a figyel met mégis el 
kell terelni az ügyről. Kapóra jön az elöl­
járóságnak a Stadelmann féle ház meg­
tételét czúlzó javaslata. Kezdenek ezen 
I rágódni. Köztiszteletben álló jegyzőnket 
I és biránkat husánggal támadják. Dühük­
ben elfeledik, hogy jegyzői hivatalunk a 
legpéldásabban vezetett az egész várme­
gyében, libánknál elfogulatlanabbat keres­
ve sem lehet találni. Mindketten karöltve 
csak a község javát czélozzák. Tűzoltóság, 
bánik kórházunk kitűnő. Közkórház alapí­
tására a tárgyalások folyamatban vannak. 
Hegy egyéb közhasznú intézmények nem 
létesülhettek, ők nem okai.

Az ok a nagyobb adófizetők szük- 
keblüsógóben rejlik. Láttuk a legutóbbi 
adókivetésnél, mily szerényen .ne ’húzódtak 
a kik. ma tele torokkal kiabálnak. Sőt mi­
dőn biránk a község jól felfogott érdekét 
az adó fizetés arányos megosztását szem 
előtt tartva, a jüvödelmeket igazságosan 
az adókivotő bizottság tudomására hozza, 
a klikk boszut esküszik. Kiadja a jelszót : 
a bírónak menni kell. Az ezidőben megej­
tett bíró választásnál Barcson még soha elő- 
nemfordult névszerinti szavazást provokál. 
De alaposan felsült vele. Jelöltjére egyet­
len egy szavazat esett. Csak a nagy mo­
gulnak volt bátorsága szavazatát leadni. 
A többi látván, hogy veszett ügye van

nem csak az angol királynő és a volt 
franczia császárné, hanem az előbbinek 
Beatrice nevű leánya is gyakran veszi i- 
gétiybe.

Beatrice herczegnő a nemrégen el­
halt Battenborgi herezeg özvegye rendít­
hetetlenül hisz a jövendőniondók csalha- 
tatlanságában, mióta egy jóslat, melyet 
sok évvel ezelőtt mondott neki egy öreg 
Pythia, az utolsó betűig beteljesedett. Egy 
czigányasszony akkor azt jósolta meg ne­
ki, hogy az, akit a herczegnő szeret, so­
hasem lesz az övé. Idegen országban fog 
az meghalni s az a férfi, akié tényleg lesz 
követni fogja amazt. Es tényleg igy is 
történt. Napoleon herezeg Eugénia csá­
szárné fia, akit szivébe zárt a herczegnő 
u sötét Afrikában a zuluk assagai tói ta­
lálva lelte halálát. Battenberg Henrik 
he rezeg, akinek Beatrice herczegnő hitve­
se lett, ugyancsak Afrikában hagyta ifjú 
életét.

Ugyanaz a czigányasszony az ő vész­
teljes jóslatával a walesi herezegnek is 
sok álmatlan éjjelt okozott. Azt jósolta 
ugyanis neki „Egy koronát látok u fejed ■

fölött lebegni. Látom amint utálnia nyúlsz, 
de sohasem fog a fejeden ülni“ A köny- 
nyiivórü herezeg ezt a kellemetlen jósla­
tot eleinte nem igen vette komolyan, de 
mikor látta, mint teljesedik be szórni- 
szóra mindaz, amit a czigányasszony nő­
vérének mondott, nagyon kellemetlenül 
kezdte magát érezni s a jóslatból korai 
halálát olvassa ki.

Még többet szenved a babona nyű­
ge alatt a dán trónörökös családja. A trón­
örökös fia, Károly he rezeg lelkes spiritis- 
ta. Szorgalmasan czitálja a szellemeket 
s mái' egész könyvtárt tesznek ki azok 
a kéziratok, amelyek Írástudó szellemektől 
erednek. 1 >e maga Keresztóly herczeg és 
Lujza herczegnő is hisznek a szellemek­
ben, ami eklatánsán bizonyult be egy 
alkalommal, amidőn Stukkóimban, a svéd 
királynál voltak vendégségben.

Mint minden valamirevaló királyi 
kastély, a svéd királyné is hajlékot adott 
egy pár szellemnek, amelyek azonban 
nem igen respektálták az udvari szertar­
tásokat, mert mindjárt uz éjjel, hogy a 
dán vendégek megérkeztek, elkezdték ti­

tokzatos játékukat. Először is kidobták az 
ágyból a főkamarásmestert, azután egy 
egy merész szellem a dán herczeg ágyá­
hoz férkőzött s jéghideg kezével végigsi- 

' mitotta a herczeg arczát, ami persze nem 
esett neki nagyon jól. Harmadnap a her- 
eztignőhöz jött egy szellem látogatóba, a 

I boudoirjáha, amitől szegény annyira meg ­
ijed, hogy ájultat! rogyott össze. A java 
még csak azután következett. A herezeg 
egy este a könyvtárba ment, hogy egy 
könyvet hozzon ki magának, melyet rég­
nél benfelejtett. Mivel tudta, hogy a könyv 
hol fekszik, nem gyújtott világot, hanem 
csak úgy ment, a szomszéd termekben 
levő kiséret iszonyú kiáltást hallott s ti­
tánná heves viaskodás zaját. Gyorsan be­
hatollak a könyvtárba s ott találták ha- 
1 otthal ványait reszketve, eltorzult arczvo­
nások kai a szegény herczeget.

Mi történt ¥ szellemek egész csordá­
ja rávetette magát, kikapták a könyvet a 
kezéből s fojtogatni kezdték. A herczeg 
viaskodott velük s csodálatos módon ó- 
pen menekült meg körmeik közül. Persze 
kikutatták az egész kastélyt, de a hun-
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megszökött, akár osnk a siilycdő hajón 
levő pnlkányok.

Ily körülményük között könnyű a 
Cato szerepét játszani és oly intézménye­
ket melyek tán nem egészen teljesek, — 
támadói. De ha a klikk azt hiszi, hogy 
evvel elhárítja a ügyeimet saját machi- 
nátióiröl, úgy nagyon téved. Kp ez indít 
bennünket a való feltárására, hadd lássa 
mindenki a régi magyar közmondás he­
lyességét . „az kiabál, kinek a háza ég“.

11 i r e k.
— Bérmálás Minél közelebb van 

a bérmálás napja, annál nagyobb a ké­
szülődés a bérmálás fölvétele- s a főpász­
tor fogadása körül. A templom naponta 
tele van gyónókkal, gyermekek és felnőt­
tek több ezeren óhajtják felvenni e szent­
séget s nem kis gondot ad a keresztszü­
lők keresése, noha szívesen fogadja el 
mindenki a keresztszülői-tisztet s akad ke­
resztszülő,kinek 40 —50 sőt több keresztfia 
is van, sőt találkozik elég. ki maga keres ke- 
resztfiut vagy leányt. Báró Hornig püspök 
29-én jön a barcsi járásba Vízvárról, midőn 
is lleresznye község mellett a hatóság és 
egylntz küldöttjei fogadják fényes bandé­
riummal. A hatóság részéről Sárközy 
Györgj szolgabiránk üdvözli és fogadja a 
főpapot. Babócsán már elkészült a disz­
kapu s megtettek minden intézkedést a 
főpásztor fogadására, ki 29-én este grf. 
Somssieh Béla vendége lesz. 80-án délu­
tán jön megyés püspökünk Barcsra, mely al­
kalomra városunkban is megtettek min­
den intézkedést méltó fogadásához.

— Képviselőnk Barcson. Psik La­
jos, járásunk tevékeny képviselője pün­
kösd első napján d. u. 3 órakor tartja 
Baroson beszámoló beszédét, pünkösd má­
sodnapján délelőtt pedig, Isteni tisztelet 
után, Babócsán tartja beszámolóját. Isten 
hozza őt körünkbe ! Pünkösd nap estéjén

czut szellemekre bizony nem találtak rá> 
csak a könyv hevert ott a padlón szét- 
rongyolva és egy pár szék volt feldöntve. 
A herczegi pár azonban jóllakott a szel­
lemekkel s nyomban ott hagyta a svéd 
kastélyt. Mindaketten persze szentül meg 
vannak győződve, hogy tényleg szellemek 
voltak akiket láttak és akikkel a herezeg 
viaskodott.

A belga udvar sem ment minden ba­
bonától, Klementina herczegnő Stefánia 
özvegy trónörökösné buga tele van babo­
nás hittel. Az olasz trónörökössel kellett 
volna cgyidőben jegyet váltania, egy ret­
tenetes álomkép azonban arra bírta, hogy 
ígéretét visszavegye. Azt álmodta ugya­
nis, hogy lont van a pokolban mint kár- 
hozott, a többi kárhozottöl körülvéve. Ezt 
az álmot úgy magyarázta, hogy istennek 
nem tetsző dolgot cselekszik, ha olyannak 
nyújtja kezét, aki a pápa ellensége.

.... Mint ezeknél a királyi udva­
roknál, úgy bizonyára a többieknél is 
buján tenyész a babona szapora palántá­
ja, melyet bizony nem egyhamar fog él­
tető nedvétől megfosztani a felvilágosodás 
izzó fénye.

Csikós István.

társas vacsora lesz a Garni vendéglőben, 
képviselőnk tiszteletére.

Búcsú Szentesen A szomszédos 
kis Szentes község minden évben szokat­
lanul megélénkül egy vasárnapon, a pün­
kösd előtti búcsú alkalmával, mely az 
idén vasárnap, o hó 27 én tartatik. Ha az 
idő kedvező, úgy Szentes sok vendéget 
kap ilyenkor, nagyszámmal rándulnak ki 
a vidékről, jut vendég minden házhoz, a 
vendéglő is megélénkül a vig társaság­
tól. Ilyen is csak a falusi búcsú.

— Tánczmulatság A nagy-atádi
iparos ifjúság az „Ipartestület betogso- 
gélyző pénztára“ javára f. évi június 3- 
án, azaz Pünkösd vasárnap a „Garibaldi 
kert,“ helyiségében, kedvezőtlen idő ese­
ten a „Korona szálloda“ nagytermében 
eonfeetti dobálással egybekötött zártkörű 
nyári tánczmulatságot rendez. A mulat­
ság kezdete este 8 órakor Beléptidij szo- 
mélyenkint 1 korona 20 fillér, család jegy 
2 korona 80 fillér.

— Szeplő elleni orvosság. A múlt
héten Lukácson az iskola harmadik és 
negyedik osztályába járó leánykák közül 
néhányat! egy ujszert találtak fel a szep­
lő ellen, mely jobb hatású mint a valódi 
Spitzer kenőcs. Ugyanis kimentek a le­
gelőre és szedtek kutyatej nevű növényt. 
Ezen növény nedvével bekenték arezukat 
mire az arezuk feldagadt és lehámlott a 
bőr róla, de biz a szeplő megmaradt.

Ez már a női hiúság netovábbja, már a 
növendék leánykák is szépítő szerekről 
gondoskodna,!-:.

Közigazgatási eljárás egysze­
rűsítése. A pestmegyei főszolgabirák 
országos mozgalmat indítottak a közigaz­
gatási eljárás egyszerűsítése, gyorsabbá 
tétele, a közigazgatás hibáinak és bajai­
nak községenként, városonként, járáson­
ként és megyénként leendő részletes meg­
állapítása és mielőbbi orvoslása érdeké­
ben. A végrehajtó bizottság a határozati 
javaslatot Pestmegye törvényhatósága bi­
zottsági közgyűlése elé terjesztette és a 
hazai közigazgatási hatóságokhoz is meg - 
küldötte. Mi hisszük, hogy ez üdvös újí­
táshoz a közigazgatás terén — közre fog 
működni az egész ország, hogy keresztül 
vitessék. Alkalom adtán a javaslatot la­
punkban is fogjuk ismertetni olvasóinkkal.

— Somogy vármegye területén a 
következő állatbetegségek vannak : Ve­
szettség : Igái 1 u., Szent-László 1 udv. 
Rühkór: Szent-Gáloslcér 1 udvar. Sertós- 
orbáncz : Őszöd 1 udvar. Sertésvész : Ba- 
bóesa 1 u., Ortilos 2 u., Endréd 3 udv.

— Uj körkép jön. Május 20-án uj 
körkép nyílott meg a fővárosban (Aréna- 
utón, a műcsarnok mellett) a Boin-Petőfi 
körkép helyén s ez lesz az egyedüli kör­
kép széles ez országban, melynek közön­
sége pedig a legnagyobb érdeklődéssel 
viseltetik az ilyenfajta művészi alkotások 
iránt. Az uj körkép százhúsz méter hosz- 
szu vászonon, a Cors > Vittoro Emauueló- 
tól tekintve, egész Nápolyi ábrázolja, O- 
laszország e legszebb városát, szinte va­
lamennyi, külön- k ü 1 o 11 csodálatos gond­
dal megfestett házával, háromszáz temp­
lomával, minden nevezetességével, szob­
raival, parkjaival az isteni királyi palo­
tával, kilátással a Yezuvra, a tengerre, 
hires szigetjei : a Caprirn, Ischiára, Pro- 
cidára, a narancs és czitromligetekro, az 
utczákon a tipikus nápolyi alakok és je­

lenetek sokaságával. Olyan ez az óriási 
kép, hogy szinte elénk varázsolja azt a 
gyönyörű helyet, melyről a régi olasz 
közmondás azt tartja: „Nápolyi látni és 
meghalni.“ Az uj körkép már meg is ér­
kezett Hamburgból, a hol ki volt állítva 
s most lázasan éjjel-nappal folyik a mun­
ka a körképépületben, hogy hetedikére 
— mikorra megnyitják, minden készen 
legyen. Legnagyobb gondot a körképhez 
csatolt előtér készítése kíván, molyon ma­
guk a festőművészek felügyelete alatt 
dolgoznak. Az előtér ugyan is olyan egy 
körképnél, mint a szép, hullámos, puha 
haj a csinos női fejen. Ügyes művészi elő­
tér nélkül, a legszebb körkép sem hat, 
ha pedig- mesteri módon van a képhez 
ragasztva az előtér, nagyobb illusiót kelt, 
a természetes látszatával ruházza fel a 
képet. Mind e tulajdonságokkal fog pe­
diglen bírni az uj körkép előtere, melyen 
egész házakat, terrászokat, uteza és park­
részleteket. Készítenek. Az igy megalko­
tott előtér aztán, a valódi kő, fii, oszlop, 
fa összefoiy a festett tárgyakkal, s azt a 
csalódást kelti föl, hogy a festmény is él 
avagy a valódi dolgok is festmények. — 
A képet Fleischer Eülöp festő tanár fes­
tette (a bécsi világhírű császári jubiláns 
kép mestere), több müncheni festő köz­
reműködésével. Nem lehetne szép egy 
Nápolyi ábrázoló kép, ha nem lenne mű­
vészi az ege és a Nápoly körkép egét 
ugyanaz alkotta, a ki a Kosciusko és Bera- 
Petőfi körkép annyiszor megcsodált egét 
festette.

— Az utolsó fagyos szent A má­
jusi fagyos szentek bár éreztették jól 
hagyományos hidegjüket, mégis nagyobb 
károkkal nem jártak az országra, elte­
kintve némely helyen a szőlő elfagyáso­
kat. A hátra levő Orbán nap, az utolsó 
rettegett fagyos szent is elmúlt veszede­
lem nélkül, nagy megnyugvásukra a gaz­
dáknak.

— Nélkülözhetetlen házigyógy­
szer a Pserhofevféle vórtisztitó labdacsok, 
melyek számtalan bajnál a leggyorsab­
ban és legbiztosabban hatnak. A leghíre­
sebb orvosok is ajánlják nehéz emésztési 
gyomorbaj, kólilca, ideges fejfájás, sápkor 
stb. betegségeknél. Saját érdekében cse- 
lekszik mindenki, ha állandóan készletben 
tartja e labdacsokat, melyek számtalan, 
esetben csodás hatásuaknak bizonyultak .
1 tekercs, moly 6 doboz 15 labdacs 1.05 
frt. A pénz előzetes- beküldése után 1 te­
kercset 1.25 2 tekercset 2.30 írtért. 3 te­
kercset 3.35 frtórt küld bérmentve Pser- 
hofer J. gyógyszertára, Becs 1 Singrstras- 
se 15.

— Bérmálási emlék képecskék csi­
nos kivitelben kaphatók Barcson a könyv­
nyomdában.

Szerkesztői üzenetek
K. P. urnák Barcs. Szép gondolatok van­

nak benne, do át kellőim még kissé dolgozni. A 
vége értelmetlen. Szíveskedjék szerkesztőségünk­
ben felkeresni.

St. G urnák Belcsa. A csattanba kis do­
log bórái It s szívesen adtuk. Üdvözlet.

B. D urnák Lukács, a kézirat lapunk e 
számára későn érkezett s még időnk sem volt át­
nézni. Ha bcvál, jövő számunkban adni fogjuk. A 
hírt azonban felhasználtuk. Szives munkásságát 
továbbra is kérjük.
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Csak ezzel a tör- 
vényaz.bej. védő 
jegy gyei valódi.

London,
ChiefOfficeS.W. 
48 Brixton Road.

Főraktárak :
Burmáim,

Angol India.
A gén. Zágráb. 

Algier.
Amsterdam,

H. Sanders, 
Rokin 8.
Basel,

SztJánosgyógy- 
tár, W. Kratz.

Belgrad,
Nikola A. Deíini, 
gyógytár Mihály 
fejedelemhez, 

Központi raktár 
Szerbia részére.

Berlin, C. 
Bologna. 

Bruxelles,
Pharmacie Ch. 
Delacre et Co.

Budapest,
Török J.

Dr.Egger L.ós J.
Cairo.

Coin a. Ith-,
Noris.

Debreczen.
Eich,Luxen-

burg
Scnmidt P., 

gyógysz.

8—52.

THIERRY A.
mell- és gyomor-balzsa­

mát
(a melyet az egészségügyi hatóság megvizsgált)

az egész világ kedveli és mindenütt keresik. 
Csak akkor valódi, ha az oldalt látható zöld, 
a törvényszéknél bejegyzett „ ap ác z a “ - vé d ő j egy - 
gyei van ellátva. Fölülmulhatatlan szer min­
den mell , tüdő-, máj-, gyomorbetegség 
ellen stb. külsőleg is kitünően hat és se­

bet gyógyít.
Egy próbaiiveg bérmentesen 1 korona 40 fillér. 

Széjjel küldés osak előzetes fizetés esetén.

Thierry A. centifoliakenöcse
(csodakenőcsnek nevezik)

utolérhetetlen szívó erejű és gyógyító hatású. 
Operációkat a legtöbb esetben fölöslegessé te- 

' szí. E kenőcscsel egy 14 éves, gyógyíthatatlan­
nak tartott csontszut, újabban pedig egy 22 
éves rákszerü bajt gyógyítottak meg. Antiszep- 
tikus és gyógyító hatású mindenféle seb gyu- 

ladásánál.
Próbatégely bérmentve 1 kor. 80 fill. Csak előzetes fizetés 

esetén küldjük meg.
Óvakodjanak utánzatoktól és kerül­
jék az értéktelen úgynevezett házi 

kenőcsöket s más efféléket.
Czim: A. Thierry, gyógyszertár és gyár a 

Yédőangyalhoz,
Pregrada Pragerhof felé, a Dell vasút mentén.

Prospektus ingyen és bérmentve.
E szerek sohasem romlanak meg és jó 

azokat használatra készen a házban tartani. Az 
összes müveit államokban bejegyzett védője­
gyeimnek utánzatát a törvény üldözi.

Issigeae,
Dordogne,
Kopenhága,

fabriken farma.

Milánó,
A. Bertoloni.

Malmö, Sevri-
ge,

Apót Lejonet.
Nantes, 

Pharmacie 
0. Eredet,

Nápoly Pa­
lermo,Páris,

Pharmacie 
frangaise, 1 et 
3, Place de la 
Republique, 

Pharmacie Dap- 
rey, 11, Ruedes 
francs Bourge­

ois
Prága,
Róma,

Corso, Agenzia 
del Policlinico.

Roubaix,
Pfarmacie 
F. Gerrath
Sarajewo.

Szeged.
Temesvár.
Trieszt.
Velence.
Vienne.
Zürich.

Csak ezzel a 
törvénysz be­
jegyzett védö- 
jegygyelvalódi.

Bérmálásra
iegszeßß, iegaiüalmasafifi ajándéfi az

imakönyv
mely minden ár fián, gyönyörű diszüöiéseüfien

rendűivüii nagy váiasztéűfian fiap fiató a
barcsi könyvnyomdában.

Nyomatott Baroson. Skribanek Géza könyvnyomdájában.


